Nombre: curso:

Guiade N°12 correccidon Aritmética 4° Basico

Objetivo de Aprendizaje:

OA7: Resolver problemas rutinarios y no rutinarios en contextos cotidianos que incluyan

dinero,seleccionando y utilizando la operacién apropiada.

Puedes consultar por tus dudas de la asignatura al correo: matematica.4smm@gmail.com

“El desarrollo de las guias de autoaprendizaje puedes imprimirlas y archivarias
en una carpeta por asignatura o puedes solo guardarlas digitalmente vy
responderfas en tu cuaderno (escribiendo solo las respuestas, debidamente
especificadas N de guia ,fecha y numero de respuestas)”

Observa el siguiente video antes de contestar la guia:
https://www.youtube.com/watch?v=Du7YQEFhAr8&t=10s

Aprenderemos hoy:

e Resolver problemas matematicos aplicando una estrategia.

o |dentificar operacién matematica para resolver uba situacién matematica.

Palabras para resolver un problema:
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Pasos para resolver un problema:

@
PN

LEQ bien el |ORGANIZO los Fongo en Esé;ib_o’ la
enunciado =| datos practica el | SeLucioN.

Plan ¥ | eeviso
PIENSO UN | REALIZO
Rodeolos @y p) py LAS corz’RUEBO

S‘u}rayo la OPERACI ONES

un

la PrZsu ifa ? Y

L—



mailto:matematica.4smm@gmail.com
https://www.youtube.com/watch?v=Du7YQEFhAr8&t=10s

Guiade N°12 correccidon Aritmética 4° Basico

Resolver aplicando la estrategia de los cuatro pasos:

1.-En mi jardin hay dos tipos de flores:rosas y clveles.En total hay 465 flores.Si hay 232 rosas,

éCudntos claveles hay?

Datos éQué debo hacer? Resolver Respuestay
compruebo
restar Hay 233 claveles
Total 465 flores 465
232 rosas -232
233

2.-Juanita ha leido 134 péginas de un libro .Si el libro tiene 323 paginas, ¢ Cudntas paginas le faltan
aJuanita para terminar de leer el libro?

Datos ¢Qué debo hacer? Resolver Respuestay
compruebo
restar 21113 Le faltan 189 paginas
323 paginas del libro 323 por leer.
134 paginas leidas -134
189

3.-Magdalena y su hermana Catalina estan juntando laminas, Catalina tiene 120 laminas menos
gue su hermana .Si Magdalena tiene 320 laminas, ¢ cuantas laminas tiene Catalina?.

gue su hermana

Datos ¢Qué debo hacer? Resolver Respuestay
compruebo
restar Catalina tiene 200
320 l[dminas.
320 laminas -120
120 ldminas menos 200
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Leche y Jugo en cajitas

Observa y contesta las preguntas que se presentan a continuacion:
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1. ¢En qué se parecen estos productos?  sen cajas que tienen la misma cantidad en cc

2. ¢Ellitro de cual de ellos sale mas barato? 1 likro=1000cc  es més barato el jugo

. . . 5
3 i Qué cantidad contiene cada envase! Cada caja contiene 200cc

4. 5i Julidn compra un pack de jugos, écomprard mas de un litro de jugo? ¢ ,con 5 cajas tiene 1l

5. Ana va a comprar cuatro pack de cada clase. i Cuanto dinero gastara? | oche:6960 jugos: 5760

Respuestas del cdlculo de tablas del video:

1.- 2.- 3.- 4.- 5.- 6.- 7.-




